
Šiška se veča
Draveljskim »barvastim« ali »pink panter«

blokom, kot jih navadno imenujejo stanovalci
sami, se bodo že prihodnje poletje in zimo
pridružili novi. V stirih desetnadstropnih blo-
kih bo v vsakem 139 stanovanj, v stolpnici
pa sedemdeset. Skupno s trgovino — verjet-
no Mercatorjevo ter vrtcem in šolo, slednja
dva objekta naj bi gradili s sredstvi tretjega
samoprispevka, bo ta soseska postala zaklju-
čena celota.

Tako bo imela nova draveljska soseska
skupno 1224 stanovanj, dovolj pa bo tudi pro-
stora za drobno in mirno obrt, ki so ji na-
menjeni pritlični prostori blokov in stolpnice.

Prvi stanovalci naj bi se vselili v stolpni-
co, mimogrede naj povemo, da jo gradi Gi-
poss in sodi še v tretjo gradbeno fazo, že sre-
di prihodnjega julija, v bloke pa v začetku
prihodnjega decembra. Bloke sodijo že v če-
trto gradbeno fazo, gradijo pa jih delavci
Imosa. ,

Do tod je vse lepo in prav, toda zataknilo
se je pri podpisu soinvestitorskih pogodb, ki
bi morale biti podpisane že sredi julija, ven-
dar vse do danes še niso. Na šišenski stano-
vanjski skupnosti pravijo, da bo potrebno s
podpisom pohiteti, sicer utegne priti do de-
narnih težav, teh pa si seveda nihče ne želi, še
najmanj pa kupci oz. soinvestitorji po novem.
Odgovorov na vprašanje, zakaj pogodbe še ni-
so podpisane, je več, menda pa je edino pra-
vilen odgovor ta, da se ZIL ni pravočasno in
dobro pripravil na podpise pogodb — teh je
veliko zaradi izredno obsežne gradnje v
Ljubljani, tako vsaj menijo na samoupravni
stanovanjski skupnosti v Šiški.

Do danes je podpisanih le 60 do 70 pogodb
v stolpnici, cena je povzeta iz investicijskega
programa in znaša za kvadratni meter stano-
vanjske površine 33.703 dinarjev, verjetno pa
bodo morali kupci pred vselitvijo seči še malo
globlje v žep_. Do podpisa soinvestitorskih po-
godb v blokih pa sploh še ni prišlo; povedati
moramo, da tudi cena še ni znana, ker kljub
pričetku gradnje investicijski program še ni
končan, in torej tudi cena ne more biti zna-
na.

TVD PARTIZAN
SPODNJA ŠIŠKA VABI

Telesna kultura je spričo bogastva ir^pe-
strosti vsebin, oblik in metod svojih dejavno-
sti, tudi med spodnjimi Šiškarji, ki so letos
praznovali 80-letnico svojega izredno uspešne-
ga delovanja, najuspešnejši in najbolj racio-
nalen način za sistematično utrjevanje teles-
ne pripravljenosti kot pomembne sestavine
zdravja, počitka, kulturnega preživljanja pro-
stega časa, rekreacije in dviganja obrambne
ter delovne sposobnosti.

Zato TVD Partizan Spodnja Šiška obve-
šča vse Ijubitelje telesne kulture, cicibane,
pionirje, mladince, ženske in moške, da so
pričeli z redno vadbo po naslednjem urniku:

Ob ponedeljkih in četrtkih od 16.30 do: 17.30
cicibani; od 20.15 do 21.45 rekreacijska telo-
vadba za ženske.

Vadba je v veliki dvorani.
Ob ponedeljkih in petkih od 18.00 do 21.30

pa so judo treningi in to za pionirje, mla-
dince in člane.

Vadba je v mali dvorani.


